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Assunto: Reunião de alto nível da ONU sobre a tuberculose:
       Uma resposta global urgente a uma epidemia global
          		 		

Caro (introduzir nome),

Espero que este e-mail o encontre bem. 

Em nome dos participantes e comunidades globais da tuberculose, gostaríamos de expressar nossa gratidão por sua liderança contínua na luta global para acabar com a tuberculose (TB). Apreciamos ainda mais o seu apoio à medida que nos aproximamos da reunião de alto nível sobre a tuberculose nas Nações Unidas na quarta-feira, 26 de setembro de 2018, durante a assembleia geral da ONU em Nova York.

[bookmark: _Hlk512941858]Entendemos que os países-membros estão a iniciar negociações sobre a primeira minuta da declaração política da reunião de alto nível das Nações Unidas sobre a tuberculose. 

Neste contexto, é um prazer partilhar com você as "principais questões" do nosso extensivo compromisso com os participantes e comunidades globais da luta contra a tuberculose, incluindo agências da ONU, países de alta incidência de tuberculose, doadores, sociedade civil, pessoas afectadas pela tuberculose e o sector privado. É importante salientar que o objectivo dos participantes e comunidades da luta contra a tuberculose, conforme estabelecido nas "principais questões" (anexo), é informar o conteúdo da minuta inicial e a subsequente declaração política final, que será endossada na reunião de alto nível das Nações Unidas em 26 de setembro. 

[bookmark: _Hlk512941950]As 5 principais questões dos participantes e comunidades da luta contra a tuberculose são:

1. Alcançar todas as pessoas e diminuir as lacunas entre diagnóstico, tratamento e prevenção da tuberculose.
2. Estabelecer uma abordagem para a tuberculose equitativa, justa e centrada nas pessoas.
3. Acelerar o desenvolvimento de novas ferramentas essenciais para acabar com a tuberculose.
4. Investir os fundos necessários para acabar com a tuberculose. 
5. Comprometer-se com uma liderança global decisiva e responsável, incluindo os relatórios e as revisões regulares da ONU.

Nossa lista completa de principais questões e alvos associados pode ser encontrada no documento em anexo. Como participante importante no esforço global contra a tuberculose, ficaríamos gratos se você considerar estas prioridades e formular suas posições antes das negociações sobre a minuta inicial. 

Nós, participantes e comunidades da luta contra a tuberculose, estamos a aguardar a sua presença, (introduzir nome do chefe de estado), na reunião de alto nível sobre a tuberculose no dia 26 de setembro, junto com outros chefes de estado, a fim de se comprometer a acelerar o progresso da erradicação da tuberculose até 2030 e delinear as principais acções que estão sendo tomadas por (introduzir país) para cumprir com os compromissos da declaração política que deve ser endossada pelos chefes de estado na reunião de alto nível. 

Teremos satisfação em partilhar informações adicionais e ouvir sua opinião sobre estas prioridades. Gostaríamos de ter a oportunidade de encontrá-lo (a) para continuar a discutir estas prioridades e estabelecer como podemos trabalhar juntos para garantir uma reunião de alto nível bem-sucedida sobre a tuberculose em setembro de 2018.

Atenciosamente,

(introduzir nome e designação)
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