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Note d’informations relative au Bureau des représentants du Réseau des Activistes pour le Fonds mondial
Le Bureau des représentants du Réseau des Activistes pour le Fonds mondial
Le Réseau des Activistes pour le Fonds Mondial (GFAN) a lancé pour la première fois son programme « Ambassadeurs » - constitué de personnes vivant avec ou affectées par le VIH/SIDA, la tuberculose et/ou le paludisme - dans le cadre de sa campagne « Here I AM » en 2010, avec un nouveau groupe en 2012-2013. Le programme a été amélioré en 2015 devenir le « Bureau des représentants » Le principe est que les personnes qui ont vécu personnellement l’impact du Fonds mondial dans leurs vies sont les porte-paroles les plus influents du Fonds mondial. 
Étant donné que les membres du GFAN recherchent en permanence les opportunités pour renforcer et augmenter le financement intérieur et par des donateurs au bénéfice des programmes du Fonds mondial contre le VIH/SIDA, la tuberculose et le paludisme, il est important de pouvoir solliciter des porte-paroles formés et influents pour la réussite de leur plaidoyer. Le Bureau des Représentants est considéré comme un groupe de représentants indépendants des campagnes, intéressés par et formés pour la mobilisation des ressources du Fonds mondial.
Objectif
Par le passé, l’ICSS, en tant que secrétariat du Réseau des Activistes du Fonds mondial (GFAN), a soutenu la campagne « Here I AM », une initiative menée en ligne dans un premier temps et destinée à partager les avis des personnes les plus affectées par les trois maladies, qui incluait les « Ambassadeurs » formés et financés pour s’entretenir avec les médias, le public et les décideurs, notamment dans les pays donateurs, en vue d’un évènement d'annonce de contributions. En 2010 et en 2013, les Ambassadeurs HIA ont été invités par les membres du GFAN à s’exprimer dans certains pays à l’occasion d’une dizaine d'événements et de rencontres répartis en 18 visites.
Au cours des évaluations de la campagne, les Ambassadeurs étaient considérés en permanence comme l’outil le plus efficace des campagnes de reconstitutions des militants. Les membres du GFAN ont apprécié la touche personnelle et la capacité des Ambassadeurs à établir des liens entre les nombres abstraits et les résultats tangibles. Chaque pays visité par les Ambassadeurs HIA en 2013 a augmenté ses contributions au Fonds mondial pour la période 2014-2016.
De 2015 à 2016, nous avons conduit les premiers membres de notre Bureau de Représentants dans plusieurs événements organisés en Amérique du Nord, en Europe, en Afrique et en Asie-Pacifique, y compris des réunion de haut niveau, les annonces de reconstitution du Fonds mondial, les compte-rendu parlementaires et les tables-rondes. Nos représentants ont été cités dans des dizaines de nouveaux articles et plusieurs représentations multimédia. Nous avons créé des recueils vidéos et photos de nos représentants, lesquels recueils ont été partagés et diffusés à plusieurs reprises. 
Afin de satisfaire leurs besoins flexibles et variés des activistes, ces derniers ont besoin d’un groupe plus constant de représentants qui fourniront les expériences de terrain et les perspectives très précieuses et persuasives.
Qui peut devenir Représentant ?
Le GFAN recherche des représentants qui peuvent parler de l’impact de la programmation du Fonds mondial sur la base d’une expérience et une perspective personnelles. En d’autres termes, les représentants sont des personnes qui ont ou ont eu accès à des programmes soutenus par le Fonds mondial pour eux-mêmes.  
Quelles seront les tâches du Représentant ?
En général, les représentants auront à partager leur histoire et leur point de vue personnels concernant le Fonds mondial dans divers cadres afin de sensibiliser et de susciter la volonté politique nécessaire pour mobiliser de ressources supplémentaires pour le Fonds mondial.
Les représentants recevront une formation en plaidoyer et une assistance continue de la part de l’ICSS et du centre mondial et deux centres régionaux du GFAN (Afrique et Asie-Pacifique). Toutefois, ils doivent au préalable être capables de parler du Fonds mondial, des types d’activités qu'il finance, des besoin de la communauté en rapport au VIH/SIDA, à la tuberculose et au paludisme, et la mobilisation des ressources pour le Fonds mondial.  
[bookmark: _GoBack]Les représentants devront intervenir dans divers types d’événements et s’impliquer dans des initiatives notamment :
· les réunions en tête-à-tête avec des responsables élus dans les pays donateurs et d’implémentation ;
· les événements de sensibilisation au sujet du Fonds mondial avec des audiences allant des Chefs d’État aux bureaucrates et au public en général ;
· en tant que panélistes ou représentants lors des conférences et des réunions ;
· les téléconférences avec les réseaux et les coalitions de la société civile ou une base communautaire d’un membre du GFAN ;
· les entretiens avec les médias ;
· la rédaction d'articles pour le site Internet du GFAN et d’autres plateformes numériques.
Parfois, les représentants auront à participer à des événements « en ligne » et d’autres en présentiel, nécessitant à certaines occasions, des voyages internationaux de longue durée.
Quel type d’engagement en termes de temps est-il nécessaire ?
Les représentants sont des volontaires ; les coûts sont couverts tel que décrits dans l’extrait du Mémorandum d’entente contenu dans le présent dossier, mais aucune rémunération n’est prévue pour le temps consacré.  
Les candidats retenus devront consacrer 2 à 5 heures par mois à étudier les documents et à participer aux activités régulières du GFAN. Notre objectif est donc de rechercher les opportunités de formation pour chaque Représentant au moins une fois. Ceci peut nécessiter en général 3 à 5 jours en plus de la durée du voyage selon le lieu.
Les actions du représentant peuvent inclure un engagement allant de 2 à 3 heures pour un événement en ligne (comme une téléconférence avec les membres du GFAN) à 1 à 2 jours de participation à une rencontre régionale en qualité de représentant du GFAN, et 5 à 6 jours complets pour une tournée de plaidoyer dans la capitale d’un pays donateur, à l’invitation d’un membre du GFAN. Par la suite, les Représentants peuvent également avoir à rédiger des articles de blog sur leurs expériences.
En tant que volontaires, les représentants peuvent refuser des invitations qui coïncident avec un quelconque engagement familial, professionnel ou communautaire.
Que fera le GFAN pour soutenir les Représentants ?
Le Secrétariat du GFAN servira de point focal pour les sollicitations de représentants et les activistes intéressés, qui souhaitent déterminer le(s) représentant(s) le(s) plus approprié(s). Le Secrétariat recherchera les opportunités de rencontre et de travail avec les militants locaux tout en coordonnant les visites. Le GFAN profitera également des opportunités en ligne de discuter ou d’avoir un enregistrement du représentant (à travers des messages enregistrés au préalable, une vidéoconférence ou une téléconférence). Il encouragera les activistes à partager de telles opportunités et d’y impliquer les Représentants.
Le Secrétariat du GFAN mènera toutes les négociations financières avec les activistes intéressés au nom des représentants, et veillera à ce que ces derniers ne prennent pas en charge les dépenses liées aux opportunités de plaidoyer.
Il s’assurera que les représentants soient intégrés au travail régulier du GFAN et fournira des formations et une assistance continue ainsi que des informations propres à l’opportunité et des sujets de discussion.
Le Secrétariat du GFAN et chaque Représentant signeront un Mémorandum d’entente et un Code de conduite.
Que fera le GFAN pour favoriser l’intervention des Représentants ?
Le GFAN engagera les activistes sur une base continue afin d’impliquer les représentants à des moments critiques dans leur plaidoyer et à des moments clés pour le plaidoyer mondial (tel que les rencontres internationales et les événements ou des occasions à l’instar de la Journée mondiale de lutte contre le paludisme).
Le GFAN créera des ressources en ligne qui identifieront les représentants et disposeront des photos de qualité supérieure, et les histoires des représentants sur divers sujets liés à la mobilisation des ressources pour le Fonds mondial.
Les représentants sont tenus de fournir le temps nécessaire pour partager leurs histoires et permettre qu’elles soient utilisées par le personnel et les membres du GFAN pour les besoins de plaidoyer par le Fonds mondial.
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