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[bookmark: _GoBack]Chers premier ministre Justin Trudeau et ministre Maryam Monsef, 
Je vous écris au nom de <organisme de défense> pour vous remercier de votre soutien de l’ordre de Canada et de votre engagement envers la santé mondiale et le Fonds mondial de lutte contre le sida, la tuberculose et le paludisme.
Grâce au don de Canada au Fonds mondial et grâce aux contributions d’autres pays, ainsi qu’aux objectifs fixés en ce qui concerne la mobilisation de ressources nationales et un financement stable provenant de toutes les autres sources, le Fonds mondial prévoit être en mesure de : 
· [bookmark: _Hlk5881955]Contribuer à prévenir 234 millions d’infections. 
· Réduire de moitié les taux de mortalité imputables au VIH, à la tuberculose et au paludisme et sauver 16 millions de vies.
· Construire des systèmes de santé plus solides, en renforçant la trajectoire vers la couverture de santé universelle.
· Contribuer à remettre le monde sur la bonne voie pour éliminer ces maladies.
En guise de célébration des engagements de Canada, nous espérons que vous participerez à la Conférence sur la reconstitution qui se tiendra à Lyon, en France, le 10 octobre 2019, et que vous soulignerez le leadership de Canada en matière de santé mondiale.
Chaque dollar compte lorsqu’il s’agit de mener les actions nécessaires et de nous remettre sur la bonne voie pour atteindre les Objectifs de développement durable (ODD) visant à mettre fin au sida, à la tuberculose et au paludisme d'ici 2030.
Nous tenons à vous remercier de nouveau pour votre engagement accru envers la santé mondiale et le Fonds mondial de lutte contre le sida, la tuberculose et le paludisme. Nous apprécions le leadership canadien et nous espérons que vous serez des nôtres à Lyon le 10 octobre 2019.
Cordialement,
<votre nom et vos coordonnées>


