<Insérez la date>
<Cher / Chère> <nom, poste>  

[bookmark: _Hlk5881632]Je vous écris au nom de <nom de l’organisation de défense des intérêts> pour remercier <nom du pays> de son engagement envers la santé. Une hausse des allocations pour la santé, notamment <faites ressortir la nature de l’engagement, la prise en charge en vue de réaliser les objectifs et les engagements liés aux ODD et à la CSU, ainsi que les allocations budgétaires et financières pour les programmes de santé axés sur la lutte contre les épidémies et pour ceux dirigés par et pour les communautés où les besoins sont grands>.
Un engagement accru de  la part de <nom du pays> envers les dépenses de santé soutiendra et optimisera les investissements via le Fonds mondial ici. Le Fonds mondial a toujours fait un travail extraordinaire. Peu d’investissements ont eu autant d’impact que lui lorsqu’il s’agit de sauver des vies, de prévenir les infections et de créer des systèmes de santé forts et résilients. Mais, l’appropriation par le pays et le co-investissement ont été des piliers importants du partenariat depuis la création du Fonds mondial.
[bookmark: _Hlk5881850]Pour célébrer les engagements pris par<nom du pays>, nous espérons que vous assisterez à la Conférence sur la reconstitution qui aura lieu à Lyon, en France, le 10 octobre 2019 et que vous soulignerez le leadership de <nom du pays> en matière de santé.  
Afin de nous remettre sur la bonne voie pour atteindre les objectifs de développement durable (ODD) visant à mettre fin au sida, à la tuberculose et au paludisme d’ici 2030, les militants demandent aux donateurs d’augmenter leurs contributions au Fonds mondial d’au moins 20 %. L’engagement de  <country name> envers la santé est un élément essentiel des ODD mondiaux.  
[bookmark: _GoBack]Si vous ne l’avez pas déjà fait, veuillez exprimer votre soutien au Fonds Mondial en acceptant la promesse de la campagne « Accélérons le mouvement » et expliquer en quoi le Fonds mondial est important pour vous.   
[bookmark: _Hlk5881955]Encore une fois, nous tenons à vous remercier énormément pour votre engagement en faveur de la santé et du Fonds mondial de lutte contre le sida, la tuberculose et le paludisme. Le leadership de  <votre pays> est apprécié et nous espérons vous voir à Lyon, en France, le 10 octobre 2019.
Cordialement,
<votre nom et vos coordonnées>

