<Insérez la date>
<Cher ou Chère>  <nom, titre du chef d’État>  
[bookmark: _Hlk5881632]Je vous écris au nom de <nom de l’organisation de défense des intérêts> pour remercier <nom du pays> de son soutien et de son engagement envers la santé mondiale et le Fonds mondial de lutte contre le sida, la tuberculose et le paludisme. 
Grâce aux contributions de <nom du pays> au Fonds mondial, et à celles d’autres pays, en sus des objectifs prévus en matière de mobilisation des ressources nationales et d’un financement stable provenant de toutes les autres sources, on peut :
· Contribuer à prévenir 234 millions d’infections. 
· Réduire de moitié les taux de mortalité imputables au VIH, à la tuberculose et au paludisme et sauver 16 millions de vies.
· Construire des systèmes de santé plus solides, en renforçant la trajectoire vers la couverture de santé universelle.
· Contribuer à remettre le monde sur la bonne voie pour éliminer ces maladies. 
[bookmark: _Hlk5881850]Pour célébrer les engagements pris par<nom du pays>, nous espérons que vous assisterez à la Conférence sur la reconstitution qui aura lieu à Lyon, en France, le 10 octobre 2019 et que vous soulignerez le leadership de <nom du pays> en matière de santé mondiale.  
[bookmark: _GoBack]Si vous ne l’avez pas déjà fait, veuillez exprimer votre soutien au Fonds Mondial en acceptant la promesse de la campagne « Accélérons le mouvement » et expliquer en quoi le Fonds mondial est important pour vous.   
Afin de nous remettre sur la bonne voie pour atteindre les objectifs de développement durable (ODD) pour mettre fin au sida, à la tuberculose et au paludisme d’ici 2030, chaque dollar compte dans la lutte pour la réalisation de ces objectifs.  
[bookmark: _Hlk5881955]Encore une fois, nous tenons à vous remercier énormément pour votre engagement en faveur de la santé mondiale et du Fonds mondial de lutte contre le sida, la tuberculose et le paludisme. Le leadership de  <votre pays> est apprécié et nous espérons vous voir à Lyon, en France,             le 10 octobre 2019.
Cordialement,
<votre nom et vos coordonnées>
<Envisagez de transmettre votre lettre à votre chef d’État ou autres personnes importantes du gouvernement comme les ministres du Développement, des Affaires étrangères, des Finances ou de la Santé. Vous pouvez également inclure les principaux champions élus et les représentants de votre pays au Conseil d’administration du Fonds mondial >.
